



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΚΡΗΤΗΣ

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Ηράκλειο, 11-06-2020

Οι Πανελλαδικές εξετάσεις που ξεκινούν τη Δευτέρα είναι μόνο ένας σταθμός στην πορεία κάθε νέου και νέας για την πραγματοποίηση των ονείρων τους. Ασχέτως του αποτελέσματος, είναι σημαντικό να θυμόμαστε όλοι πως στην πολύχρονη διαδρομή των νέων μας στην εκπαίδευση, με συνοδοιπόρους γονείς και εκπαιδευτικούς, υπάρχουν μόνο νικητές.

Οι Πανελλαδικές εξετάσεις είναι μια δύσκολη δοκιμασία που κρίνει σε σημαντικό βαθμό το μέλλον και την επαγγελματική σταδιοδρομία των νέων μας, αλλά δεν τα καθορίζει εξ' ολοκλήρου. Η πολιτεία στέκεται αρωγός σε αυτήν την προσπάθεια των παιδιών.

Οι συνθήκες που βιώσαμε το τελευταίο διάστημα ήταν και είναι πρωτοφανείς λόγω του κορωνοϊού (COVID-19),

με τις σχολικές μονάδες κλειστές χωρίς να πραγματοποιούνται διδασκαλίες για αρκετό χρονικό διάστημα. Η εξ αποστάσεως εκπαίδευση ήρθε να καλύψει ένα μέρος αυτού του κενού που δημιουργήθηκε με τη συμβολή των εκπαιδευτικών μας που στήριξαν την προσπάθεια αυτή.

Η Περιφερειακή Δ/ση Εκπ/σης Κρήτης διαβεβαιώνει ότι έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα ώστε να διασφαλιστεί για άλλη μια φορά το κύρος, η αξιοπιστία και το αδιάβλητο των εξετάσεων σε όλα τα εξεταστικά κέντρα της Περιφέρειας Κρήτης.

Εύχομαι ολόψυχα στους μαθητές και στις μαθήτριές μας που συμμετέχουν στις φετινές πανελλαδικές εξετάσεις, καλή δύναμη και τους καλούμε να εμπιστευτούν τις δυνάμεις και τις γνώσεις που αποκόμισαν και να δώσουν τον καλύτερο εαυτό τους για να πετύχουν το στόχο τους. Χωρίς αμφιβολία, με το ταλέντο και τις δεξιότητές τους θα μπορέσουμε να χτίσουμε μια ακόμα καλύτερη κοινωνία για όλους.

Επίσης εύχομαι στις οικογένειες των μαθητών και μαθητριών μας, υγεία και υπομονή για να στηρίζουν τα παιδιά σε όλες τις προσπάθειες και τις επιλογές τους.

Με την ευκαιρία της έναρξης των εξετάσεων θα έχω τη χαρά να βρεθώ με υποψήφιους του εξεταστικού κέντρου στο 8<sup>ο</sup> ΓΕΛ Ηρακλείου την Δευτέρα 15 Ιουνίου 2020, και του ειδικού εξεταστικού κέντρου στο 6<sup>ο</sup> ΕΠΑ.Λ Ηρακλείου την Τρίτη 16 Ιουνίου 2020.

**Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ**